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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Lundi 27 Septembre 2021 à Antibes 

------------------------ 
Cette réunion était ouverte à l’ensemble des clubs des AM 

  

Etaient présents pour le Comité Directeur : Y. BERNIER, R. DEWARLINCOURT, G. GONZALES, B. GROSSO, N. 

IONNIKOFF, G. LONGETTI, N. MICHELET, O. PERRET, S. PROUST et M. VASSALLO. 

Excusés : P. BENATO, JR. BLAIVE, PH. CHAPELLE, P. CRESTA, M. DORDOR, D. GAIMARD et F. SAVELLI, 

  

Etaient présents pour les Clubs : Antibes, CCCF, Grasse, Nice CAVIGAL, Mandelieu, Sospel, Stella Menton-

Roquebrune, Trinité, Vence, Villefranche et Villeneuve. 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 3/06/2021 

Aucune remarque n’étant formulée …le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

Infos du Président  

Michel VASSALLO remercie tout d’abord Bernard GROSSO et le club d’Antibes de nous accueillir dans cette belle salle 

des associations pour cette première réunion de la saison, après une longue période pendant lesquelles nos réunions se 

sont faites « obligatoirement » en « visio conférences » ! Il profite aussi de l’occasion pour souhaiter la bienvenue au club 

de Sospel représenté par deux de ses dirigeants, qui rejoint notre CD après de longues années d’absence !  

 

Il évoque ensuite, comme prévu à l’ordre du jour, la Caravane du Sport, perturbée cette année par l’obligation pour nos 

représentants sur l’opération, du PASS Sanitaire pour les dernières journées. 

Sur le sujet le Président, tout en remerciant chaleureusement Martine DORDOR et Gérard GONZALES pour leur 

implication, de retrouver de jeunes animateurs « techniciens » comme le font les autres disciplines. Les dirigeants 

présents approuvent bien entendu cette proposition et demandent au Président un calendrier « prévisionnel » bien à 

l’avance pour pouvoir déléguer des animateurs de leurs clubs sur cette opération. 

 

Il rappelle également que les consignes de sécurité sanitaire liées au COVID ont été diffuées et sont accessibles sur le site 

Fédéral 

 

Il signale enfin le succès du tournoi d’Antibes en félicitant B. GROSSO, pour cette nouvelle initiative, qui a permis 

également de recevoir notre nouveau Président Fédéral, Gilles ERB, et d’organiser une rencontre entre ce dernier et les 

principaux responsables de PACA et les CD. 

Bernard, qui a donc passé deux jours avec le Président, nous fait part de sa très bonne impression (il a été membre du 

Conseil Fédéral pendant quatre ans) sur les projets Fédéraux et surtout sur le dynamisme qui se dégage du nouveau 

« patron » de notre Fédération ! 
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Les Conventions :  

Gérard LONGETTI prend la parole pour évoquer la teneur des réunions qui se sont donc tenus à Antibes le samedi 18 

septembre : 

La première devait réunir autour du Président Fédéral les membres du Bureau PACA, les principaux membres de l’ETR 

(Equipe Technique Régionale) et les Présidents de CD. 

Malheureusement pour des raisons diverses deux membres du bureau PACA, un membre de l’ETR et un Président de CD 

ont pu y participer. 

Le but de cette réunion était de permettre au nouveau Président de faire le point sur le « plan de développement 

Territorial » et il faut dire que nous avons déjà pas mal avancé sur ce point puisque la Ligue PACA a aujourd’hui déjà 

signé une convention de partenariat avec chaque CD autour des axes définis par notre Fédération (axes définis avec 

l’ANS). De plus Thomas RENON (ETR) chargé de mettre en place des actions sur tous nos départements a proposé la 

mise en place de « conventions Tripartites », entre la Ligue PACA, et les CD et leurs clubs, toujours liées aux axes de 

développement fixés par l’ANS. 

Ce soir à Antibes la première convention Tripartite est signée avec le club de Grasse (et sa Présidente Dominique 

LECLERC) sur le thème du « suivi des 4/7 ans ». 

NB : Pour tout renseignement ou demande d’adhésion à cette procédure contacter directement Gérard LONGETTI Tel : 

06.22.40.04.73 et gerard.longetti@club-internet.fr 

 

Gérard LONGETTI demande   un vote pour définir la participation du CD sur les conventions tripartites, sachant que la 

Ligue a décidé une aide de 300€ sur les thèmes des 4/7 ans et 400€ sur les thèmes concernant les féminines et le sport 

santé.  

La participation demandée au CD06 est de 200€ sur les 4/7 ans et 100€ sur les autres thèmes portant l’aide globale aux 

clubs à 500€ par convention signée. 

L’aide du CD06 de 100 et 200€ est votée à l’unanimité des membres du Comité Directeur présents    

 

La deuxième réunion s’est tenue dans le salon VIP de l’Azur Aréna en présence de dirigeants de sept clubs du 

département, le Président présentant sa vision de l’avenir du Tennis de Table et des possibles orientations de la 

Fédération, notamment la pratique du Tennis de Table hors club mais amenant les nouveaux pratiquants à faire partie de 

la « communauté Pongiste ».           

Les réflexions menées ces dernières années autour de la licenciation amènent à penser que nous ne pourrons pas dépasser 

les 250.000 licences, à cause de la difficulté à obtenir de nouvelles structures d’accueil pour nos clubs, alors que « hors 

clubs » ce sont des centaines de milliers « d’adhérents » que nous pourrions amener à nous rejoindre ! 

Un débat s’en est suivi avec les dirigeants présents autour de ce thème, mais aussi sur les problèmes rencontrés par les uns 

et les autres. 

 

Calendrier nouvelle saison :  il a déjà été envoyé aux clubs et n’a fait l’objet d’aucune remarque (il est joint à nouveau à 

ce CR) 

 

Attribution des salles : la salle du Stella à Roquebrune étant indisponible jusqu’à Noël pose problème pour les deux 

premiers tours du Critérium Fédéral, pour le reste les affectations demandées ne sont pas impactées. 

 

Point sur les règlements : pas de changements notables concernant ceux du CD, Nikita IONNIKOFF diffuse 

régulièrement les changements Régionaux et Nationaux 

 

Point sur le Championnat : Nikita IONNIKOFF profite de la présence à la réunion de deux de ses dirigeants pour 

souhaiter la bienvenue à Sospel dans ce championnat départemental où il est incorporé à une poule de D3 pour démarrer. 

Il signale bien entendu les problèmes d’engagements des équipes dus au COVID et PASS Sanitaire et surtout les 

problèmes inhérents à l’installation du nouveau SPID (2) et du nouveau GIRPE (gestion des rencontres de championnat). 

Nikita distribue des feuilles de rencontres « papiers » (de secours en cas de problèmes GIRPE) aux clubs présents. 
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Point sur le Critérium Fédéral :  

Yves BERNIER et Nikita IONNIKOFF rappellent les problèmes causés par la non disponibilité de la salle de Roquebrune 

et des délais très courts d’inscription des joueurs pour les clubs. 

Il est donc décidé : 

- De repousser la date limitée d’inscription des joueurs et joueuses au jeudi 30 septembre 20h 

En fonction du nombre d’inscription il est envisagé :  

- De faire jouer les divisons : poussins/benjamins, minimes et cadets le samedi 9 Octobre à Raoul DUFY à 

Nice 

- De faire jouer les juniors, les seniors D1 et D2 le dimanche 10 Octobre à Raoul DUFY à Nice 

- De faire jouer les seniors D3, D4 et éventuellement D5 le dimanche 10 Octobre à Mandelieu (salle Olympie)  

 

Questions diverses :  

Aucune question n’étant posée la réunion se termine, à 21h30. 

  

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 
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